



**Тариф — орловский**  
 ОРЛОВЦЫ ПЛАТЯТ ЗА ТЕПЛО И ВОДУ МЕНЬШЕ, ЧЕМ ЖИТЕЛИ КУРСКА, РЯЗАНИ, ТУЛЫ, КАЛУГИ...  
 стр. 3 >

**В Орле пройдёт праздник русского оружия**  
 стр. 3 >



**Лучше быть язвой, чем ею страдать**  
 ЖЕЛУДОК НЕ ЛЮБИТ, КОГДА ЕГО МУЧАЮТ... СТРЕССАМИ



стр. 2 >

**Девушка с косами**  
 СУДЬБА ОРЛОВСКОЙ РАЗВЕДЧИЦЫ ОСТАЛАСЬ НЕИЗВЕСТНОЙ



стр. 3 >

**ЦИФРА**  
 Руководитель департамента сельского хозяйства Орловской области Владимир Коротеев  
 1 107 ТЫС.  
 тонн зерна намолочено в области

**Главой Краснозоренского района избран единокоросс**

стр. 3 >

УРОЖАЙ-2012

# 1 0 0 0 0 0 0 0 0 !

## 31 ИЮЛЯ НА ОРЛОВЩИНЕ УЖЕ СОБРАН МИЛЛИОН ТОНН ЗЕРНА НОВОГО УРОЖАЯ

### Поздравление губернатора



**Александр Козлов:**  
 «Уважаемые труженики агропромышленного комплекса Орловской области!  
 От всей души поздравляю вас со столь значимым событием для нашего региона — намолотом первого миллиона тонн зерна нового урожая!  
 Этот результат получен благодаря вашему самоотверженному труду, преданности своему делу, использованию передовых и инновационных технологий в организации аграрного производства. Трудные достижения наших аграриев вносят существенный вклад в продовольственную безопасность не только Орловской области, но и России в целом.  
 Желаю вам новых достижений, крепкого здоровья и жизненных успехов!».

О качестве и темпах уборки рассказывает начальник отдела систем земледелия и агротехнологий департамента сельского хозяйства Орловской области Ирина Гуринович.

Елена Савина

**— Ирина Александровна, с какой площади в этом году собрали аграрии первый миллион тонн орловского хлеба?**  
 — Обмолочено около 300 тысяч гектаров, это меньше 40% всех посевных площадей.

**— Жатва яровых уже началась?**  
 — Сейчас убирают и озимые, и яровые культуры. Жатва озимых завершается. А к уборке яровых приступили уже в 20 районах.

**— Область закрыла свои потребности по какому-то виду зерна?**  
 — Потребность области в пшенице полностью закрыта: она составляет около 600 тысяч тонн (из них для хлебопечения требуется 60 тысяч тонн, на фуражные цели — 300 тысяч тонн, остальное — на семена), а собрано пшеницы в настоящее время около 900 тысяч тонн. Ржи собрали уже 15 тысяч тонн, а для хлебопечения нужно 12 тысяч тонн.



Начальник отдела систем земледелия и агротехнологий департамента сельского хозяйства Ирина Гуринович:  
 — В этом году на Орловщине все показатели на уборке выше, чем в прошлом. А урожайность больше в среднем на четыре центнера с гектара

**— Какова урожайность зерновых?**

— В среднем — 31 ц/га. Озимая пшеница дает 33 ц/га, яровые ячмень, рожь, овес — по 30 ц/га, горох и рапс — по 19 ц/га. Это высокие показатели. В этом году на Кубани и в Ставрополье с зерновых полей получили всего лишь по 25 ц/га.

**— А качество зерна?**  
 — Более 60% зерна 3-го и 4-го классов, то есть продовольственное.

**— Ирина Александровна, кто в лидерах?**

— Самый высокий темп уборки в Должанском и Глазуновском районах. Здесь уже завершили уборку озимых. В Малоархангельском и Колпнянском районах убрали около 60 процентов посевных площадей.



Комбайнер СП «Сабурово» Михаил Маганов:  
 — Жатву мы ведем с радостью: хлеб отличный, значит, и заработаем хорошо!

2322

грузовика в области перевозят зерно

33,5

тыс. га ежедневно убирают хозяйства области

≈ 100

тысяч тонн зерна ежедневно намолочивают орловские аграрии

2660

комбайнов в области работают на уборке урожая

ОФИЦИАЛЬНО

## Закон и порядок

31 июля в Круглом зале обл администрации состоялось седьмое заседание Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Орловской области. Заседание провёл губернатор Александр Козлов.

О комплексе мероприятий по выводу из-под криминального контроля объектов экономики, в том числе бюджетообразующих и градообразующих предприятий, говорили заместитель прокурора Орловской области Валерий Опальков и начальник Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Орловской области Юрий Савенков.  
 Был рассмотрен вопрос о мерах по соблюдению законодательства в сфере производства, оборота и ограничения потребления (распития) алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ор-

ловской области, выявлению и пресечению фактов продажи алкогольных напитков несовершеннолетним.  
 Как сообщила начальник Управления по тарифам Елена Жукова, данный вопрос вынесен на повестку дня в связи с тем, что за последние два года произошли серьезные ужесточения в правилах игры на рынке оборота алкогольной продукции. В настоящее время введен единый порядок лицензирования и декларирования на всей территории страны, ужесточены условия продажи алкогольной продукции, и соответственно вводится

ограничение ее потребления. Кроме того, весь оборот алкогольной продукции на всех стадиях производства (оптовая и розничная продажи) заведен в единую государственную информационную систему. Создана Федеральная служба по регулированию алкогольного рынка «Росалкогольрегулирование», с которым в Орловской области заключено Соглашение об информационном сотрудничестве, и сюда ежедневно сообщаются все новые лицензии, которые выданы на розничную продажу алкогольной продукции.  
 По вопросу контроля за качеством и безопасностью продуктов питания, поставляемых на потребительский рынок региона, выступили руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере

защиты прав потребителей и благополучия человека Геннадий Захарченко и руководитель Департамента сельского хозяйства Владимир Коротеев.  
 Подводя итоги заседания, глава региона отметил, что необходимо продолжить осуществление мероприятий, принятых по итогам заседаний Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Орловской области, взяв их реализацию на постоянный контроль.  
 Пресс-служба Губернатора Орловской области



Александр Козлов:  
 — Управление МВД России по Орловской области совместно с департаментом образования, молодежной политики и спорта необходимо разработать и реализовать мероприятия, направленные на предупреждение употребления алкоголя подростками

и о погоде  
**Днём — жарко, а ночью — душно**

В среду 1 августа застрявший над нами антициклон еще сохранит свое влияние, хотя к Московской области с северо-запада приближается атмосферный фронт с кратковременными дождями.

Михаил Солнцев

Они немного освежат атмосферу мегаполиса, но в нашей области предгрозовая духота лишь усилится. В Орле днем — +32, а ночью — +18 градусов. Ветер южный.

Такая же погода сохранится 2 августа, а ночью будет на один градус теплее. Легкая облачность в

четверг не принесет облегчения от духоты, хотя ветер переменится на северо-восточный.  
 В народе говорят, что с Ильина дня, 2 августа, идет «поворот на осень», но жаркое лето может простоять еще долго.



Руководитель Гидрометцентра РФ Роман Вильфанд:  
 — 1 и 2 августа на большей части ЦФО сохраняется аномально жаркая погода со среднесуточной температурой на 5-7 градусов выше нормы: температура днем — +26 — +32 градуса





